

本报互动平台 拨打24新闻热线: 96706 6982110 搜索网址: http://taian.qwb.com.cn/ @齐鲁晚报·今日泰山 http://t.qq.com/jinritashan

1 2 3

欢迎通过以上方式联系我们

1月20日至2月3日将出现改签和退票高峰

退火车票的多起来,捡“漏”去

本报泰安1月18日讯(记者王世腾) 春运2月4日开始,泰山火车站工作人员预计1月20日至2月3日将出现改签和退票高峰,没抢到春运火车票的乘客,这个时间段勤刷12306网站,有可能抢到“回笼票”。

18日,在泰山火车站售票大厅里,仅有2个窗口售卖车票,每个窗口前仅有10几个人买票。“现在旅客大都通过网络订票,来窗口买票的人大多是当日乘车的旅客。”泰山火车站工作人员说。在车站的退票窗口前,10几个人在排队退票。

“春运售票刚开始的时候,我

俩就把回老家常德的火车票买好了。虽然只抢到了硬座票,但手里有票心不慌。”在泰安打工的张女士说,买票时单位具体的放假时间还没公布。“现在得到通知,假期开始时间比我买到的车票日期要晚,所以来车站碰碰运气,如果有更合适的票就改签。”

由于今年火车票预售期提前至60天,提前15天退票免收手续费,导致部分旅客囤票。“按照规律,到20日后,旅客之前囤积的车票,如果用不上,就陆续开始退票了。”泰山火车站工作人员预测,1月20日至2月3日将出现改签和退票高潮。

“没买到车票的旅客,应该抓住时机捡漏。”工作人员说,中国铁路客户服务中心的12306网站实行的是退票延时随机返库机制,即刚被其他旅客退掉的车票不会即时出现在12306系统。据介绍,刷退票应尽量选择在22时以后。当然,空闲时也不妨多刷新一下。如果热门路线的车票实在抢不到,也可考虑适当变更始发地和目的地。一般来说,始发站车票比过路站票量多,也相对冷门,更容易买到。

此外,旅客也可将出发地或目的地设定得远一些,错开热门的线路,再根据实际情况乘车。

封禅大典演员 今日岱庙祈福

本报泰安1月18日讯(记者 薛瑞) 泰山封禅大典将于19日下午在岱庙举行封禅祈福盛宴。演员们扮演的帝王、皇后、文武百官等,将共同为市民及游客共祈祈福,送上新春祝愿。

18日,记者从泰山封禅大典文化发展有限公司了解到,在羊年春节即将到来之际,几十位演员将为市民及游客奉献一场封禅祈福盛宴。19日下午3点,演出将在岱庙天贶殿拉开序幕。演

员扮演的帝王、皇后、文武百官等将共同迎接众宾客,并带领游客一起封禅祈福,祈福国泰民安、事业兴旺、四季平安。

《中华泰山·封禅大典》大型实景演出已经成为泰安对外宣传泰山封禅文化和祈福文化的重要窗口。据了解,由于天气原因,演出于去年11月停演,今年3月才能复演。希望马上就能看到封禅盛况的市民,可以到岱庙一饱眼福。

市公安局悬赏千元 通缉两名在逃嫌犯

本报泰安1月18日讯(记者邢志彬) 16日,市公安局发布通缉令,征集两名在逃犯罪嫌疑人线索。向警方提供重要线索、缉捕有功的,公安机关将给予1000元奖励。

通缉令中介绍:2014年11月16日,泰山区上高办事处小井泰宏奇景园奇石市场发生一起寻衅滋事案件,案发后,主要犯罪嫌疑人李建、曹立超在逃。

李建,男,1986年出生,身高1.72米左右,体态中等,山东口音,有一辆号牌为鲁JB6799的黑色奔驰轿车。

曹立超(绰号“曹飞”)男,1982年4月28日出生,身高1.72米左右,体态中等,皮肤较黑,额头



两名在逃嫌犯(左为李建)照片。(警方提供)

有数条皱纹,山东口音。市民们如果发现两人行踪,请立即打110,或联系袁警官18653898172、许警官

18653898187告知公安机关。对提供重要线索的举报人、缉捕有功的单位和个人,公安机关将给予1000元奖励。

三个事业单位 公开招聘15人

本报泰安1月18日讯(记者 闫克抗) 记者从泰安市人事考试中心网站获悉,泰安市规划局所属事业单位公开招聘15位工作人员,23日至27日报名。

记者从泰安市人事考试中心网站获悉,泰安市规划局所属的市规划局下属徂徕山汶河景区分局、市规划设计院、市规划编制研究中心三家事业单位公开招聘15位工作人员,其中市规划编制研究中心的规划研究岗位要求研究生学历、硕士及以上学位,

其他岗位均要求大学本科及以上学历、学士及以上学位。

据悉,本次招考报名采取统一时间、现场报名、现场资格审查、现场缴费的方式进行。考生须在23日至27日,到泰安市东岳大街115号建设大厦1004室使用二代身份证进行现场报名。

2月7日上午进行笔试,笔试成绩和进入面试人员名单在泰安人事考试中心网站公布。面试时间、地点将另行通知。

非房地产收入增速超过房地产 万达集团公布业绩连续9年增长超三成

1月17日,万达集团发布万达2014年业绩。在中国经济持续放缓的情况下,万达各项指标全面超额完成,企业发展跃上新的台阶。企业资产达到5341亿元,同比增长34.5%;收入2424.8亿元,完成年计划的101%,同比增长30%;连续第9

年保持环比30%以上的增速,企业净利润也大幅增长。

万达商业地产合同销售收入1601.5亿元,完成目标的100.1%,同比增长26.8%;其中租金回款110.8亿元,同比增长32.7%,租金回款完成率100%,继续保持全球领先水平;累计

持有物业面积2157万平方米,同比增长32.0%。

文化集团收入341.4亿元,完成年计划的108.9%,同比增长32.3%。万达百货新开店24家,累计99家,收入256亿元,完成计划的101.6%,同比增长65.3%,超额完成年度利润目标。在2014年

百货业普遍困难的情况下,万达百货的表现成为行业亮点。

2014年,万达集团转型升级成果显著,文化旅游产业收入增速超过房地产收入增速,文化旅游各业务板块表现突出。12月20日开业的武汉汉秀和电影乐园两个重大文化产业项目

半年内的票已基本售罄;万达旅业收入达到75.1亿元,仅用一年就跻身全国行业前列,为万达文化旅游项目输送大量旅客;万达影视佳作频出,收入4.3亿元,完成计划的121%,文化旅游已成为万达新的支柱产业。

齐鲁晚报·今日泰山 我们一直在你身边

我们就在你身边

新闻热线 6982110 96706 (全省市话收费)

广告热线 | 6982118 发行热线 | 6982107

分类部 0538-5887601 5887602 新泰资讯部 15092830777 7210991 肥城专题部 18653881077

设计部 0538-6982105 邮箱 ding666qlwb@163.com

扫一扫,获取更多精彩内容